"おいしい"をデザインする
森沢乳業株式会社

2014年12月

発売 20 周年記念第 2 弾! 子どもにはあげられない!? 洋酒 2 種類の芳醇な香りが楽しめる、特別な「焼プリン」登場!

「森永の焼プリン 本日のスペシャリテ 香るシャルドネワイン」

12月16日(火)より期間限定にて新発売

森永乳業は、「森永の焼プリン」発売20周年を記念した第2弾商品として、「森永の焼プリン 本日のスペシャリテ 香るシャルドネワイン」を12月16日(火)より期間限定にて発売いたします。

1994 年 10 月に発売し、20 周年を迎えた「森永の焼プリン」は、家庭で作るシンプルな味わいで、長年愛され続けております。現在、7年以上にわたりプリン売上 No.1 を維持し(※1)、定番のプリンとして多くのお客さまからご好評いただいております。 ※1 インテージ SRI デザート市場 2007 年 4 月~2014 年 10 月 販売金額

このたび、「森永の焼プリン」の発売 20 周年を記念し、素材にこだわった大人向けの特別な「焼プリン」の第 2 弾商品を発売いたします。ブランド卵「エグロワイヤル」、生クリームをたっぷりと使用している点、芳醇な香りが特長のラム酒「ネグリタ・ラム」を使用している点は第 1 弾商品(※2)と同様でありながら、隠し味として贅沢な香りが特長の「シャルドネワイン」をブレンドした点が第 2 弾商品のポイントで、深みのある上質な味わいに仕上げております。

※2 「森永の焼プリン」の発売 20 周年記念第 1 弾として「森永の焼プリン 本日のスペシャリテ」を 9 月 9 日に発売。 隠し味として華やかな余韻が特長のアップルブランデー「グョ・カルバドス」をブレンドした特別な「焼プリン」です。

2 種類の洋酒が奏でる、香り豊かな贅沢な味わいの「**森永の焼プリン 本日のスペシャリテ 香るシャルドネワイン」**をぜひお楽しみください。



1.商品特長

- ① パティシエの声を受け、洋菓子のために開発されたブランド卵「エグロワイヤル」を使用しております。コクが 出るよう、生クリームをたっぷりと使用しております。
- ② 芳醇な香りが特長のラム酒「ネグリタ・ラム」の中でも、特に香りがよいとされる「ネグリタ・ラム ダブルアローム」を使用しております。また、隠し味として、贅沢な香りが特長の「シャルドネワイン」をブレンドしました。洋酒の贅沢な香りがカスタードの風味を引き立てます。

(※アルコール分は、0.7%未満です。お子さまやお酒の弱い方はご注意ください。)

- ③ 「焼プリン」の最大の特長である焼き目をこんがりと濃くすることで、より香ばしくほろ苦い味わいに仕上げました。
- ④ 2月下旬までの期間限定商品です。

2.商品概要

森永の焼プリン 本日のスペシャリテ 香るシャルドネワイン
生菓子
プラスチックカップ、フィルムフタ
75g
129kcal
要冷蔵 10℃以下
18 日間
20~30 代男女
CVS、量販店、一般小売店
125 円(税別)
12月16日(火)・全国
49410778

3.「森永の焼プリン」ラインアップ



1994 年に発売し、家庭で作るようなシンプルな味わいで、長い間愛され続けております。現在、7年以上にわたり、プリン売上 No.1を維持しております(※1)。



小腹がすいたときにぴったりな焼プリンの 4 個パックです。ご家族でお召し上がりいただけるファミリータイプの商品として、2012 年 3 月より発売し、ご好評いただいております。

4.ウェブサイト

<お客さまからのお問い合わせ先> お客さま相談室

フリーダイヤル 0120-369-744

<森永乳業ウェブサイト>

http://www.morinagamilk.co.jp

<森永の焼プリンブランドサイト>

http://www.morinagamilk.co.jp/products/brand/yaki/